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	Közlekedésépítő, Magasépítő és Mélyépítő Dolgozók                            Szakszervezete

                  1071. Budapest, Városligeti fasor 35/a

· Webcím: epitok.org.hu                 email cím:: epitok.iroda@gmail.com
· Telefon:   06306770375,         06209545338,       06302056825


Az ÉPÍTŐK Szakszervezet Területi Alapszervezetéről
Az ÉPÍTŐK Szakszervezet Elnöksége 2016. augusztus 29-i ülésén az Alapszabály 2.2 pontja szerinti felhatalmazás alapján létrehozza az egyedi szakszervezeti tagsági viszonyt kezelő fogadószervezetét, az ÉPÍTŐK Szakszervezet Területi Alapszervezetét.
ÉPÍTŐK Szakszervezet Területi Alapszervezet jellemzői:
az ÉPÍTŐK Szakszervezetén belül olyan szervezeti forma, amely a szakszervezet azon tagjait fogja össze, akiknek tagsági viszonya tagszervezeti vagy alapszervezeti működési keretek között  bármely okból nem megoldható: pl: mert egyszemélyes vállalkozások,vagy kevés alkalmazottat foglalkoztató vállalkozások munkavállalói,  esetleg külföldön foglalkoztatott munkavállalók, átmenetileg vagy tartósan munkanélkülivé vált szakszervezeti tagok, stb. 
A szervezet működési alapelvei:
Az ÉPÍTŐK Szakszervezet Területi Alapszervezete olyan szervezet, amely a Magasépítő/Mélyépítő tagozat szakmai irányításával fejti ki tevékenységét. 

Tagsági viszony keletkezése: az ÉPÍTŐK Szakszervezet Elnökségéhez a munkavállaló eljuttatja az általa kitöltött és aláírt „SZAKSZERVEZETI BELÉPÉSI KÉRELEM” valamint a „TAGDÍJFIZETÉSI NYILATKOZAT” 1-1 példányát. A benyújtott szakszervezeti belépési kérelemre testületi támogatás esetén az elnök rájegyzi a tagsági viszony kezdő napját, a tagnyilvántartás szempontjából fontos tagozati besorolást, majd aláírja a kérelmet. 

A kérelem elfogadásáról, vagy elutasításáról az Alapszabály 2.2. pontjában foglaltak szerint tájékoztatja a kérelmezőt. A tagsági viszonnyal együtt járó szolgáltatás csak a tagdíjfizetéssel fedezett időtartamon belül vehető igénybe. Három hónapot elérő vagy meghaladó tagdíjfizetés elmaradása esetén az Elnökség az Alapszabály 3.2. pontjában írott eljárás szerint, a tag pedig bármikor dönthet a tagsági viszony megszüntetéséről.  

A szakszervezeti tag jogosult: 

· az ÉPÍTŐK Szakszervezet rendezvényein, szervezett utazásain, programjain részt venni,

· az ÉPÍTŐK Szakszervezet tagsággal együtt járó balesetbiztosítási szolgáltatást igénybe venni,

· az ÉPÍTŐK Szakszervezet, az ÉFÉDOSZSZ, az MSZSZ által biztosított munkaerő piaci információs lehetőségek, szervezett képzés, valamint munkajogi tanácsadás szolgáltatások igénybevételére,
Szakszervezeti tag tagdíjfizetési kötelezettsége, tagdíj összege,  és adókedvezménye:

· A szakszervezeti tag havonta, meghatározott mértékű tagdíjat fizet.  Főszabályként a tagdíj mértéke a havi bruttó kereset 1%. Az átmenetileg vagy tartósan külföldön munkát vállalók, a , munkanélküliek, gyermekgondozási okból távollévők stb jogfenntartó tagdíjat fizetnek. A jogfenntartó tagdíj  mértéke 1000ft/hó.

· A befizetett, illetve a tárgyévben levont szakszervezeti tagdíjak összege után, az ÉPÍTŐK Szakszervezet igazolása alapján az éves SZJA bevalláskor adókedvezmény érvényesíthető.
Budapest, 2016. augusztus 29.  

                             Pallagi József                         Horváth László                                  Kemecsei József
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Mellékletek: Az ÉPÍTŐK Szakszervezet Területi Alapszervezetének belépési iratmintái:1pld Belépési Kérelem, 1pld Tagdíjfizetési Nyilatkozat, 1.pld Tagdíjlevonási Nyilatkozat, 1 pld Adatlap
