KÖZLEKEDÉSÉPÍTŐ, MAGASÉPÍTŐ ÉS MÉLYÉPÍTŐ DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

ALAPSZABÁLY

módosításokkal egységes szerkezetben

2016

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.), valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Civiltv.) rendelkezéseinek megfelelően a következők szerint állapítjuk meg az alábbi, szakszervezetként  működő egyesület alapszabályát:

I. Általános rendelkezések

A Közlekedésépítő és Mélyépítő Dolgozók Szakszervezetét a Fővárosi Bíróság 11.PK. 60.193/94 számú végzésével 5738. sorszám alatt nyilvántartásba vette.
1. A szervezet neve:
a) Közlekedésépítő, Magasépítő és Mélyépítő Dolgozók Szakszervezete (továbbiakban: Szakszervezet)
Rövidített elnevezés: ÉPÍTŐK Szakszervezete 
2. Székhelye és postacíme:

1071 Budapest, Városligeti fasor 35/a

3. A szervezet képviselői:
· a szakszervezet elnöke
· a szakszervezet alelnökei
4. Működési területe:
A szakszervezet működési területe kiterjed a szakszervezethez csatlakozó tagszervezetek működési területére.

5.Jogi helyzete

Önálló jogi személy. Saját vezető testülete van, és önállóan gazdálkodik. Tartozásaiért - tevékenységi körén belül - saját vagyonával felel.
II. A Szakszervezet célja és feladatai
1. Célja

A Szakszervezetet alkotó tagszervezetek tagságának gazdasági, szociális és kulturális érdekeinek átfogó képviselete és védelme, és e célok eléréséhez szükséges feladatok összehangolt megoldása. A tagszervezetek érdekvédelmi munkájának segítése.
2. Feladatai:

A szakszervezet a II.1. pontban meghatározott céljainak elérése érdekében (alapcél szerinti tevékenység)

a) támogatja és segíti tagszervezeteit,

b) közreműködik az ágazati, ipari, szakmai és helyi kollektív szerződések megkötésében,

c) a tagszervezetek igényeinek megfelelő képviselet munkaügyi, szociális, kulturális és gazdasági kérdésekben, 
d) a Szakszervezet vagyonának kezelése, gazdálkodás a Szakszervezet vagyonával,
e) a tagszervezetek tevékenységükhöz szükséges információval való ellátása,
f.) a szervezethez tarozó munkavállalók sajátos problémáinak képviselete, azok megoldásának elősegítése, 
g) együttműködik más magyarországi és külföldi érdekképviseleti szervezetekkel és civil szervezetekkel,

h) a meghatározott feladatainak ellátása érdekében alapítványt, illetve gazdasági társaságot hozhat létre és működtethet, illetve szövetséghez csatlakozhat.

i) tagjai érdekében segélyezési feladatot végez, részükre jogi, munkajogi, kapcsolatépítő- és fenntartó és egyéb szolgáltatásokat, rendezvényeket szervez és nyújt,

j) részt vesz az országos, az ágazati és a munkahelyi szintű érdekegyeztetésben, annak keretében érdekképviseleti és érdekérvényesítési feladatokat lát el,

k) a fenti feladatokhoz szükséges anyagi, tárgyi, személyi és egyéb feltételeket biztosítja
A Szakszervezet gazdasági vállalkozási tevékenységet kizárólag az alapcél szerinti tevékenységének megvalósítása, illetve annak gazdasági feltételei biztosítása érdekében, kiegészítő jelleggel folytathat, azonban az ilyen tevékenység az alapcélt nem veszélyeztetheti.
A Szakszervezet közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt, pártoktól pénzügyi támogatást nem fogad el.
III. A Szakszervezet szerveződése

A Szakszervezetet önálló vagy származtatott jogi személyiséggel rendelkező tagszervezetek alkotják.
A Szakszervezetnek az a szervezeti egysége nyilvánítható jogi személlyé, amelynek önálló ügyintéző és képviseleti szerve van.

A szakszervezet az önkéntesség tiszteletben tartása mellett folyamatosan szervezi és összefogja a közlekedésépítési, magasépítési és mélyépítési területen dolgozó magyar munkavállalókat, tanulókat, nyugdíjasokat, letelepedési vagy munkavállalási engedéllyel rendelkező külföldi munkavállalókat tagjainak tudó tagszervezeteket.
IV. A Szakszervezeti tagság

1. A Szakszervezet tagjai azok a tagszervezetek lehetnek, amelyek kinyilvánítják tagságuk elhatározását, hogy közösséget, szolidaritást vállalnak a szervezet többi tagjával, elfogadják annak alapszabályát és vállalják a hozzájárulás (tagdíj meghatározott mértéke) fizetésének kötelezettségét.

2. Tagsági viszony keletkezése:
Tagsági viszony az önkéntesség alapján keletkezhet: 
alapító tagsággal,
belépéssel és felvétellel.
Függetlenül a tagsági viszony keletkezés módjától a tagszervezetek jogai és kötelezettségei azonosak.
2.1. Alapító tagok

Alapító tagok az 1/a mellékletben felsorolt tagszervezetek, csatlakozó tagok az 1/b mellékletben felsorolt tagszervezetek.
2.2. Belépés, felvétel:
A Szakszervezet nyitott, csatlakozhat minden szakszervezet, melynek kérelmét a Közgyűlés elfogadja.
· A szakszervezetbe való belépés önkéntes.

·  A tagsági viszony a kezdeményező személy/szervezet által kitöltött, aláírt és az elnökséghez postai vagy elektronikus postai úton eljuttatott, elbírálásra benyújtott „belépési nyilatkozat” elfogadásával jön létre. Testületi támogatás esetén az elnök a tagsági viszony kezdő napjával, tagnyilvántartási besorolással záradékoltan aláírásával látja el a nyilatkozatot.

· Az ÉPÍTŐK elnöksége a belépési nyilatkozattal kapcsolatos döntéséről a kezdeményező felet a döntéstől számított 5 napon belül értesíti. Az elfogadásról egyszerű postai levél útján, elutasítás esetén pedig ajánlott postai küldemény útján, a döntés elleni jogorvoslati út egyidejű megjelölésével kell a döntésről tájékoztatást adni.

· A tagsági viszony létesítését elutasító elnökségi határozattal szemben a kérelmező az elutasító döntésről tájékoztató levél kézhezvételét követő nyolc napon belül, fellebbezést nyújthat be az ÉPÍTŐK közgyűléséhez, amely ülésterve szerinti soron következő ülésén az elnökség elutasításra vonatkozó határozatát helybenhagyja, vagy hatályon kívül helyezi. 

· Az ÉPÍTŐK szakszervezet elnöke a továbbiakban a testület döntése értelmében jár el. 

3. Tagsági viszony megszűnik:

- a tagszervezet megszűnésével;
- tagszervezet kilépésével,
- tagszervezet kizárásával

- az ÉPÍTŐK szakszervezet jogutód nélküli megszűnésével.
3.1. A kilépési szándékot a kilépés előtt legalább három hónappal korábban írásban kell bejelenteni az Elnökségnek. A kilépés – ha a bejelentést a kezdeményező időközben írásban nem vonja vissza - három hónap elteltével, illetve a kilépésként megjelölt időpontban hatályba lép. A kilépési szándék bejelentése és a kilépés tényleges időpontja között a tagszervezet jogai és kötelességei fennállnak.

3.2.Ha a tagszervezet a tagdíjfizetési kötelezettségének három hónapon túl nem tett eleget, úgy az Elnökség írásban felhívja a fizetési kötelezettsége 30 napon belül történő teljesítésére. A tagszervezet/tag írásbeli kérelme alapján –indokolt esetben- az Elnökség a fizetési haladékot legfeljebb 60 nappal meghosszabbíthatja, részére részetfizetési módot is megállapíthat.
Ha a tagszervezet a tagdíjfizetésre vonatkozó kötelezettségét az Elnökség által megállapított határidőre, illetve a kérelemre biztosított póthatáridőre sem teljesítette, úgy az Elnökség dönt a kizárásról.

3.3 A kizárási eljárást bármely tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére az  Elnökség folytatja le. A kizárási eljárásban a tagszervezetet az  elnökség ülésére meg kell hívni, azzal a figyelmeztetéssel, hogy a szabályszerű meghívása ellenére történő távolmaradása az ülés megtartását és a határozathozatalt nem akadályozza. Az ülésen biztosítani kell számára a védekezési lehetőséget. A tagszervezet kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indoklással kell ellátni; az indoklásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. Az Elnökség a kizárásról szóló határozatot a tagszervezet kizárási eljárás megindításától számított 30 napon belül meghozza és 8 napon belül igazolható módon közli az érintett tagszervezettel.
A kizárt tagszervezet a kizárást kimondó elsőfokú elnökségi határozat ellen a kézbestéstől számított 15 napon belül a Közgyűléshez fellebbezéssel élhet. A Közgyűlés a fellebbezés tárgyában a soron következő ülésén nyílt szavazással egyszerű szótöbbséggel dönt. A Közgyűlés határozatát annak meghozatalakor szóban kihirdeti és 8 napon belül írásban, igazolható módon is közli az érintett tagszervezettel. 
A kizárást kimondó határozat ellen a meghozatalát követő 30 napon belül a tagszervezet bírósághoz fordulhat, melyre a határozatban föl kell hívni a figyelmét.

A fellebbezési időszak alatt a kizárt tagszervezet jogai és kötelezettségei szünetelnek.

V. A tagszervezetek jogai és kötelezettségei.
1. A tagszervezet jogai:

a.)  képviselni tagságát a Szakszervezet testületeiben, részt venni a Szakszervezet munkájában és a döntéshozatalban, annak végrehajtásában.

b.) a Közgyűlés összehívását kezdeményezheti, napirendjére javaslatot tehet, véleményét korlátozás nélkül kifejtheti.

c.) kezdeményezheti a tisztségviselők megválasztását és visszahívását.

d.) az Elnökség elé javaslatokat, indítványokat terjeszthet.

e.) igényelheti, hogy ügyében, érdeleinek védelmében és érvényesítésében a Szakszervezet tisztségviselői vele közösen, vagy megbízásából eljárjanak.

f.) igénybe veheti a Szakszervezet szakmai, jogi segítségét.

g.) ellenőrizheti a Szakszervezet működését, gazdálkodását.
2. A tagszervezetek kötelezettségei:
a.) betartani az Alapszabály előírásait.

b.) együttműködni a Szakszervezet más tagszervezeteivel.

c.) részt venni a Szakszervezet tevékenységében, munkájában.

d.) a Közgyűlés által meghatározott mértékben anyagilag hozzájárulni a Szakszervezet fenntartásához, működéséhez.

e.) a Szakszervezet állásfoglalásait tevékenysége során alkalmazni.
VI. A Szakszervezet felépítése

1.) Közgyűlés

2.)  Elnökség
3.) Elnök, alelnökök
4.) Tagozatok

5.) Felügyelő bizottság

1. Közgyűlés

A Szakszervezet legfelsőbb szintű képviseleti, döntéshozó szerve, melyet az Elnökség hív össze.
1.1.  A Közgyűlés résztvevői 

1.1.2.Szavazati joggal rendelkeznek:
A tagszakszervezeti titkárok, elnök, alelnökök és a felügyelőbizottság elnöke 
1.1.3. Meghívottak
Meghívottnak minősül a szakszervezet által meghívott személy. A meghívottak szavazati joggal nem rendelkeznek, közgyűlés munkájában tanácskozási joggal vesznek részt.
1.2. A Közgyűlés hatásköre
a. )
Az alapszabály megállapítása és módosítása.
b.)
Meghatározza a Szakszervezet célját, munkájának fő irányát, programját, feladatait.

c.)
Meghatározza a vagyonkezelés és gazdálkodás elveit, dönt az éves költségvetést elfogadásáról.

d.)
 Elnök, felügyelőbizottság elnökének és két tagjának megválasztása, visszavívása, felmentése, valamint az alelnökök megválasztása, visszahívása, felmentése a tagozatok javaslata alapján.
e.)
Dönt a Szakszervezet éves beszámolójáról, valamint az egyesület vagyoni helyzetéről szóló elnökségi beszámolóról.

f.)  A vezető tisztségviselők feletti munkáltatói jogok gyakorlása, ha a vezető tisztségviselő a Szakszervezettel munkaviszonyban állnak.
g.)
Dönt más szakszervezettel való egyesülésről, hazai vagy nemzetközi szakszervezeti szövetséghez való csatlakozásról, a szervezet jogutód nélküli megszűnéséről, végelszámoló kijelöléséről.
h.)  Az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet a szakszervezet saját tagjával, vezető tisztségviselőjével, a Felügyelő Bizottság tagjával vagy ezek hozzátartozójával köt.

i.)
Dönt az ágazati szintű sztrájk meghirdetéséről, a szolidaritási sztrájkhoz való csatlakozásról.

j)
Döntés a belső szabályzatokról. Megállapítja a tagdíjat, dönt felhasználásának céljairól és arányairól.

k.)
Dönt a szakszervezeti munka anyagi és erkölcsi elismerésének létesítéséről, odaítéléséről.

l.)
 A tagszervezet kizárásával, tagfelvétel elbírálásával kapcsolatos fellebbezés eldöntése.

m.)
Az ÉPÍTŐK szakszervezetében a közösen létrehozott vagyonnal, vagyonrészekkel kapcsolatos döntések.
1.3. Eljárási kérdések  
1.3.1.
Ülésezés gyakorisága:

-
A Közgyűlést az Elnökségnek évente legalább egyszer össze kell hívnia a Szakszervezet székhelyére vagy a meghívóban megjelölt más helyre.  
-
Rendkívüli közgyűlést kell összehívni, ha bármely tagszervezet, vagy a Felügyelő Bizottság az ok és a cél megjelölésével kezdeményezi.
-
A Szakszervezet Közgyűlése által választott és megerősített (vagy elfogadott) tisztségviselőinek, azaz az elnök, alelnökök, Felügyelő bizottság elnöke és tagjai tisztségének megüresedése esetén az Elnökségnek két hónapon belül Tisztújító Közgyűlést kell összehívnia, melynek kötelező napirendi pontja a tisztségviselő megválasztása.

-
Az Elnökség köteles a Közgyűlést összehívni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha


a.) a Szakszervezet vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi;


b.) a Szakszervezet előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni; vagy

c.) a Szakszervezet céljainak elérése veszélybe került.


Az így összehívott Közgyűlésen a tagok kötelesek az összehívásra okot adó körülmény megszüntetése érdekében intézkedést tenni vagy a Szakszervezet megszüntetéséről dönteni.
1.3.2. A meghívó tartalma:
A közgyűlési meghívóban a Szakszervezet nevén és székhelyén kívül meg kell határozni a Közgyűlés időpontját és helyszínét, valamint a napirendet. A meghívót a kijelölt határnap előtt  14 nappal a tagok részére írásban kell megküldeni. A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a szavazásra jogosultak a tárgyalni kívánt témakörben álláspontjukat kialakíthassák. Az előkészítő anyagot a kijelölt határnap előtt legalább 7 nappal írásos formában a küldöttek rendelkezésére kell bocsátani.
Írásbeli igazolható módon történő kézbesítésnek minősül: pl. ajánlott, vagy tértivevényes küldeményként továbbá a tagszervezetnek az elektronikus levelezési címére történő kézbesítés azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön.
1.3.3. A napirend kiegészítése:

A Közgyűlési meghívó kézbesítésétől számított, 5 napon belül a tagokszervezetek és a tagok a Közgyűlést összehívó szervtől vagy személytől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indoklásával. A napirend kiegészítésének tárgyában a Közgyűlést összehívó szerv vagy személy jogosult dönteni. Ha a napirend kiegészítése iránti kérelemről a közgyűlést összehívó szerv vagy nem dönt vagy azt elutasítja, a Közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában.
1.3.4. A Közgyűlés tisztségviselői:

A Közgyűlés tisztségviselőire, így a levezető elnökre, a szavazatszámlálóra, jegyzőkönyvvezetőre, hitelesítőkre, mandátumvizsgálóra, illetve a napirendtől függően egyéb közgyűlési tisztségviselőre az Elnökség tesz javaslatot és a napirendi pontok megvitatása előtt a jelenlévők egyszerű többségével a Közgyűlés választja meg.

1.3.5. Határozatképesség:

A Közgyűlés határozatképes, ha a szavazati joggal rendelkezők legalább 50%+1 fő jelen van. Ha az előírtnak megfelelő módon összehívott Közgyűlés határozatképtelen, úgy a levezető elnök a Közgyűlést változatlan napirenddel, a közzétett időpontot követően ismételten megtarthatja függetlenül a megjelentek számától, azonos napirenddel. A megismételt Közgyűlés lehetőségére a meghívóban a résztvevők figyelmét fel kell hívni. 
Ha egy tag valamilyen ügyben nem szavazhat, őt az adott határozat meghozatalánál a határozatképesség megállapítása során figyelmen kívül kell hagyni.

1.3.6. Határozathozatal:

- A Közgyűlés határozatait alapesetben nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza.

- Egyszerű többség eléréséhez a jelenlevő, szavazati joggal rendelkezők 50%-a + 1 fő szavazata szükséges.

- A 1.2 pont c.), e.), pontjaiban meghatározott kérdésekben a Közgyűlés kétharmados többséggel dönt.   
- A 1.2 pont m.) pontjáról a közgyűlés egyhangú döntéssel határoz.
-A tisztségviselők megválasztása, négyévi időtartamra szól, visszahívásuk és felmentésük titkos szavazással, kétharmados többséggel történik.

-A Szakszervezet Alapszabályának, céljának módosításához és a Szakszervezet megszűnéséről szóló Közgyűlési döntéshez a jelenlévő tagok ¾-es szótöbbséggel hozott határozata szükséges.
- A Szakszervezet céljainak módosításához és a Szakszervezet megszűnéséről szóló döntéshez  tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.
- A Közgyűlés ideje alatt a mandátumvizsgáló folyamatosan, minden határozathozatal előtt köteles a határozatképességet ellenőrizni.

1.3.7. Jegyzőkönyvvezetés
A Közgyűlés elfogadott napirendjét, az elhangzottak lényegét, a hozott határozatokat és a leadott szavazatok arányát jegyzőkönyvben kell rögzíteni, amelyet a levezető elnök és a Közgyűlés által megválasztott két tag, mint hitelesítők, és a jegyzőkönyvvezető ír alá.

A Közgyűlésről jelenléti ívet kell felvenni, amelyen fel kell tüntetni a jelenlévők nevét, lakcímét, tagszervezetük pontos megnevezését, aláírását valamint azt a tényt, hogy szavazati vagy tanácskozási joggal vesz részt a Közgyűlésen.

1.3.8. Határozatok kihirdetése

A Közgyűlésen hozott határozatokat a közgyűlés levezető elnöke a szavazatok összeszámlálását követően a Közgyűlésen azonnal kihirdeti.
A közgyűlési határozatokat tartalmazó jegyzőkönyvekről kivonatot kell készíteni és a tagszervezetek számára azt hozzáférhetővé kell tenni.
A Közgyűlés által hozott jogsértő vagy alapszabálysértő határozat megsemmisítése iránt bármely tagszervezet a határozat tudomására jutásától számított harminc napos jogvesztő határidőben kérheti a határozat vissza vonását, vagy pert indíthat.

1.4. Tisztújító Közgyűlés
A Közgyűlés négyévente köteles napirendjére tűzni a tisztségviselők választását.
2. Elnökség
A Közgyűlés ülései között a Szakszervezet ügyvezető szerve, végrehajtó és képviseleti testülete, gyakorolja a ráruházott jogokat. 
2.1. Tagjai

- elnök


- alelnökök (tagozat vezetők)

- állandó meghívottként, tanácskozási joggal a Felügyelő bizottság elnöke.

2.2.Feladatai és hatásköre

a)

Az Alapszabály és a Közgyűlés döntései, állásfoglalása alapján   intézi a Szakszervezet ügyeit.
b.)
Állást foglal a Szakszervezetet érintő gazdasági, szociális és kulturális kérdésekben.

c.)
A költségvetés előírásai alapján gazdálkodik a tagdíjbevételekkel és a Szakszervezet vagyonával.

d.)
 Az Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően dönt a Közgyűlés összehívásáról, meghatározza annak időpontját, helyét, napirendjét, az indítványok beadásának határidejét.

e.)
Rendszeresen beszámol a  Közgyűlésnek a két ülése között végzett munkáról. 
f.)
Előkészíti a Közgyűlés elé kerülő dokumentumokat.

g.)
 Dönt a Szakszervezet szövetségi szintű és egyéb, külső szervezetekben való képviseletéről.
 h.)
 Első fokon dönt a tagfelvételről, a tag kizárásról.

i.)
 Kidolgozza, összeállítja a Szakszervezet éves költségvetését, illetve az előző év költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót.

 j.)
Dönt a Szakszervezet szövetségi szintű és egyéb, külső szervezetekben való képviseletéről.

k.)
Előterjesztést készít elismerések odaítéléséről.

l.)
Gyakorolja a felsőbb szakszervezeti szervet megillető jogköröket

m.)
Valamely tisztség megüresedése esetén két hónapon belül összehívja a Közgyűlést.
n.)
Dönt a testület elé terjesztett minden olyan ügyben, amely nem tartozik a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe.
2.3. Eljárási kérdések
Az elnökségi ülést szükség szerint, de legalább évente négy alkalommal –a naptári éven belül arányos időbeosztással- össze kell hívni, továbbá harminc napon belül össze kell hívni akkor is, ha bármely tagszervezet, vagy a Felügyelőbizottság az ok és a cél megjelölésével kéri.
Az elnökségi ülést az elnök hívja össze és vezeti. Az elnök akadályoztatása esetén az alelnökök gyakorolják a fenti jogosultságot.
Határozatképességéhez tagjainak 2/3-os jelenléte szükséges. Az elnökség a határozatait egyhangú döntéssel hozza meg
Az elnökségi ülés időpontját, napirendjét a kijelölt határnap előtt 5 nappal az előkészítő anyagokkal együtt írásos formában a tagok rendelkezésére kell bocsátani.

Az Elnökség határozatait –a tagok aláírásával hitelesített- jegyzőkönyvbe kell rögzíteni.
3. Elnök, alelnökök
3.1. Elnök
A Közgyűlés négy év időtartamra elnököt választ. Az elnök és az egyik alelnök együttes aláírással képviseli a Szakszervezetet. Munkáját a hatályos jogszabályok, az Alapszabály előírásai, a Közgyűlés döntései és az elnökség határozatainak, ajánlásainak keretei között végzi.
3.1.1. Feladat és hatásköre
a.)
Gondoskodik a Közgyűlés és az elnökség határozatainak végrehajtásáról.

b.)
Előkészíti, összehívja a közgyűlést és az elnökség üléseit.
c.)
Beszámol a testületeknek a két ülés között végzett tevékenységéről.

d,)
Képviseli a szakszervezetet az ÉFÉDOSZSZ, a hatóságok, munkáltatók és harmadik személyek irányában.

e.)
 Gyakorolja a felsőbb szakszervezetet megillető jogokat, a szakszervezet tagjait, mint munkavállalók nagyobb csoportját érintő ügyekben, és a helyileg választott bizalmiakkal, titkárokkal, szakszervezeti tisztségviselőkkel kapcsolatban.

f.)  Ellátja mindazokat a feladatokat, amelyeket az alapszabály a hatáskörébe utal, illetve amelyekkel a közgyűlés, vagy az elnökség megbízza.
g.)
Két elnökségi ülés között gondoskodik a Szakszervezet zavartalan működéséről és a tagság nyilvántartásáról.

h.)
Képviseli a Szakszervezetet bíróságok, hatóságok, illetve harmadik személyek előtt. 
i.)
Gondoskodik a szakszervezet kötelezettségeinek teljesítéséről, dokumentumainak, könyveinek szabályszerű vezetéséről, azok irat állományának megőrzéséről.

j.)
Utalványozási jogot gyakorol.
3.2. Alelnökök
A szakszervezet közgyűlése 4 éves időtartamra –a tagozatok javaslata alapján- két alelnököt választ. Az alelnökök a hatályos jogszabályok, a közgyűlés döntései az alapszabály előírásai, az elnökség határozatai és az elnök által meghatározott munkamegosztás szerint járnak el a szakszervezet ügyeiben.
3.2.1. Feladat- és hatáskörük

a.) segítik az elnök tevékenységét.

b.) ellátják mindazokat a feladatokat, amelyekre a közgyűlés, az elnökség vagy az elnök megbízása kiterjed.
c.) Az elnök tartós akadályoztatása esetén gyakorolják az elnök hatásköreit, az önálló képviselet jogkörét.

4. Tagozatok

A Szakszervezet a tagság és a tagszervezetek érdekeinek célzottabb megjelenítésére, a tagszervezetek érdekvédelmi, érdekképviseleti tevékenységének összehangolása és hatékonyabbá tétele érdekében a következő szakágazati tagozatokat hozza létre és működteti.


Közlekedésépítő és mélyépítő tagozat



Magasépítő tagozat.

A tagozat jelen alapszabály és a választási szabályzat előírásai szerint a választási ciklusra - 4 évre - tagozatvezetőt jelöl, akit a szakszervezet alelnöki posztjára terjeszt a közgyűlés elé.
A tagozatvezető a közgyűlés illetve az elnökség által meghatározott szabályok keretei között szervezi, irányítja a tagozathoz tartozó szervezetek tevékenységét.

A tagozat nem önálló jogi személy.

4.1. Tagozati szintű feladatok

a.)
A tagszervezetek rendszeres tájékoztatása, az őket megillető, szolgáltatásokról, véleményük kikérése, javaslataik, felvetéseik közvetítése.
b.)
A tagok élet- és munkakörülményeinek elemzése, jogaik érvényesülésének figyelemmel kisérése, a szükséges intézkedések kezdeményezése, megtétele.

c.)
Együttműködés a Szakszervezet célkitűzéseinek és a helyi, alapszervezeti szintű feladatok koordinálásában.
d.)
Egységes fellépés szervezése a közös érdekek érvényesítésében, védelmében.

e.) 
A jogszabályok, az alapszabály rendelkezéseinek helyi szintű betartásnak, és a Szakszervezet közgyűlési, illetve elnökségi döntések végrehajtásának elősegítése.

f.)
A munkaügyi kapcsolatok működtetése.

g.)
A tisztségviselők képzésének, továbbképzésének előmozdítása.
5. Felügyelőbizottság
A Felügyelőbizottság a Szakszervezet három tagból álló ellenőrző szerve.

A Felügyelőbizottság elnökét és két tagját a Közgyűlés négy évre választja. A bizottság maga határozza meg saját ügyrendjét.
A Felügyelő Bizottság akkor határozatképes, ha legalább két tagja jelen van. Határozatait egyhangú döntéssel hozza.

5.1. Feladat- és hatásköre
a.) Jogosult és egyben köteles félévenként ellenőrizni a gazdálkodási és pénzügyi tevékenységre vonatkozó előírások érvényesülését.
b.) Évente legalább egy alkalommal tájékoztatja a Közgyűlést az ellenőrzések tapasztalatairól és a javasolt, megtett intézkedésekről.

c.) Köteles véleményezni a Szakszervezet költségvetésének tervezetét, annak végrehatásáról szóló beszámolót.

d.) Ellenőrzései során tapasztalt hiányosságok megszüntetésére –határidő kitűzésével- felhívja az intézkedésre jogosult személyeket.
e.) A Szakszervezet működésében feltárt súlyos hiányosságok esetén kezdeményezi a Közgyűlés összehívását.
f.) Szükség esetén javaslatot tesz a gazdálkodás, a számvitel javítására.
g.) A Közgyűlésnek jelentést tesz az előző Közgyűlés óta eltelt időszakban végzett vizsgálatokról és a megtett intézkedésekről.

5.2. A Felügyelőbizottság elnöke tanácskozási joggal részt vesz az elnökség ülésein.
5.3.. A Felügyelőbizottság elnöke a tervezett ellenőrzésről 10 nappal korábban értesíti az Elnökséget.
5.4 A felügyelőbizottsági tagságra vonatkozó szabályok

5.4.1. A felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető tisztségviselője.

A felügyelőbizottság tagjai a felügyelőbizottság munkájában személyesen kötelesek részt venni. A felügyelőbizottság tagjai a jogi személy ügyvezetésétől függetlenek, tevékenységük során nem utasíthatóak.

A felügyelőbizottsági tagsági jogviszony az elfogadással jön létre.

5.4.2. A felügyelő bizottsági tagság megszűnése

A felügyelőbizottsági tagság megszűnésére a vezető tisztségviselői megbízatás megszűnésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, azzal, hogy a felügyelőbizottsági tag lemondó nyilatkozatát a szakszervezet elnökéhez intézi.

A felügyelő bizottság elnökének, illetve tagjainak megbízatása megszűnik, ha

a) a megbízatási ideje letelik,

b) az őt megválasztó szerv visszahívja,

c) lemond, vagy

d) meghal.

Ha a felügyelő bizottság elnökének vagy tagjainak megbízatása a megbízatási idejének letelte előtt megszűnik, a felügyelő bizottság új elnökét, illetve további tagját a többi tag megbízatási idejéből hátralevő időre kell a közgyűlés soron következő ülésén megválasztani.
6. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó szabályok

6.1 A szakszervezet elnökévé, alelnökévé elnökségi taggá, tagozatvezetővé), felügyelő bizottság elnökévé és tagjaivá olyan személy választható meg:

Aki a választásról döntést hozó testületi ülésen jelen van, aki cselekvőképes, a közügyek gyakorlásától nincs eltiltva, és aki magyar állampolgár, aki a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvényben meghatározottak szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezik, vagy a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik, és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, illetve tartózkodási engedéllyel rendelkezik.

6.2.A szakszervezet elnökének, alelnökének elnökségi tagjának, tagozat vezetőjének mandátum megszűnik, ha
a) a megbízatási ideje letelik,

b) a közgyűlés visszahívja,

c) lemond,

d) meghal.

A közgyűlés a szakszervezet elnökét, alelnökét, új elnök, alelnök haladéktalan, illetve egyidejű megválasztása mellett – visszahívhatja, ha az a tisztségéből származó feladatait nem látja el, nem felel meg a vele szemben Alapszabályban meghatározott feltételeknek, vagy magatartásával, intézkedéseivel a szakszervezet céljainak elérését veszélyezteti.

Az elnök, az alelnök, elnökségi tag írásbeli nyilatkozatával bármikor lemondhat e megbízatásáról. A lemondó nyilatkozatot az elnök bármelyik alelnöknek, az alelnök, illetve az elnökségi tag az elnöknek küldi meg.
Ha az elnök vagy mindkét alelnök megbízatása megszűnik, a közgyűlést az új elnök, illetve az új alelnök megválasztása érdekében hatvan napnál nem távolabbi időpontra össze kell hívni.
VII. A Szakszervezet gazdálkodása
1.A szakszervezet bevételei

a.)
A tagszervezetek tagdíjbevételeiből származó hozzájárulás.

b.)
Jogi és magánszemélyek felajánlásai, hozzájárulásai.

c.)
Gazdasági, vállalkozási tevékenységből származó bevételek.

d.)
Pályázati forrásból származó bevételek.

1.1 A Szakszervezet bevételeivel –költségvetés alapján- önállóan gazdálkodik.
1.2. A Szakszervezet gazdálkodási tevékenységét – a Közgyűlés és az elnökség döntései és a költségvetés alapján - az elnök irányítja.
1.3 A Szakszervezet képviselői nem fogadhatnak el támogatást, ha azt feltételhez kötötték és a feltétel ellentétes a Szakszervezet, illetve tagszervezeteinek / tagjainak céljaival. Minden célhoz vagy feltételhez kötött támogatásról, adományról tájékoztatni kell a Közgyűlést.

1.4. A Szakszervezet kizárólagosan nem alakulhat vállalkozási tevékenység folytatására. Amennyiben a Szakszervezet vállalkozási tevékenységet folytat, vagy vállalkozást hoz létre, úgy annak eredményét köteles a Szakszervezet céljainak megvalósítására felhasználni.

1.5. A Szakszervezet saját működése során végzett gazdasági tevékenységéért, tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok a tagdíj megfizetésén túl a Szakszervezet tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.
1.6.A bevételeket és kiadásokat a társadalmi szervezetekre érvényes pénzügyi szabályok szerint kell nyilvántartani, szem előtt tartva azonban a szakszervezetek vagyoni alapjainak titkosságához fűződő mindenkori érdekeket és igényeket is.

2. A bankszámla feletti rendelkezés

A Szakszervezet bankszámlája feletti rendelkezésre jogosult az elnök, és az alelnökök. 
A rendelkezés módja együttes: 
az elnök és az egyik alelnök, illetve a két alelnök együttesen.
3. Utalványozási jog

 Utalványozási joga az elnöknek van. Ezt a jogot írásbeli meghatalmazással átruházhatja az egyik alelnökre.
4. Rendelkezés a Szakszervezet vagyonáról

a.) A Szakszervezet vagyona oszthatatlan szakszervezeti vagyon. A tagszervezetet kilépése, kizárása esetén vagyoni rész nem illeti meg.

b.) A Szakszervezet jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők pénzügyi rendezése után megmaradt vagyonát az ÉFÉDOSZSZ-nak – mint felsőbb szakszervezeti szervnek- adja át.
VIII. Záró rendelkezések
1.A tagszervezeten az önállóan bejegyzett, vagy származtatott jogi személyiségű szervezetet kell érteni.
2. A Szakszervezet megszűnése
A Szakszervezet megszűnik, ha

a.) a szakszervezet másik szakszervezettel egyesül (összeolvad, beolvad)

b.) a szakszervezet közgyűlése a megszüntetéséről határoz,
c.) a bíróság feloszlatja,

d.) a törvényességi ellenőrzési eljárás eredményeképpen a bíróság megszünteti vagy megállapítja megszűnését,

e.) a fizetésképtelensége miatt indult eljárásban a bíróság megszünteti és a szakszervezetet a nyilvántartásból törlik.
3. ÉFÉDOSZSZ tagság

A Közlekedésépítő Magasépítő és Mélyépítő Dolgozók Szakszervezete alapító tagja az Építő-, Fa és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezeteinek Szövetségének (ÉFÉDOSZSZ-nak).
4. Az Alapszabály elfogadása
Jelen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt a Alapszabályt  Szakszervezet Közgyűlése  2016. június 6 –án elfogadta. 

A módosított Alapszabály az elfogadással lép hatályba, egyidejűleg hatályát veszti az 1999. június 11-én elfogadott Alapszabály. 
5. Jelen Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.
6. Az Alapszabály mellékletét képezi

1.sz melléklet
1/a Alapító tagszervezetek felsorolása

1/b Csatlakozó tagszervezetek felsorolása
Budapest, 2016. június 06.
                                                                                                         Horváth László
                                                                                                       elnök s.k.
ZÁRADÉK
Alulírott Horváth László a Szakszervezet elnöke a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 38. § (2) bekezdése alapján aláírásommal igazolom, hogy a létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapszabály többször módosított hatályos tartalmának. 
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